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Ведущий Сказочник

Куклы:   Царь Холод


Царевна Вьюга


Царевна Стужа


Царевна Льдинка


Солнечный Лучик


Король Солнце


Лесные Феи

Декорации: Ледяной дворец, летняя цветочная поляна.




Царевна – Льдинка.
Сказочник: Здравствуйте дорогие дети! Я – сказочник, я много брожу по свету и узнаю много удивительных историй и сказок. И сегодня я вам расскажу самую необыкновенную из них. Однажды я был на высокой, высокой горе, под самым небом, там, среди вечных снегов стоит хрустальный дворец Царя Холода. Он весь выстроен из чистейшего льда, и всё в нём начиная с широких диванов, кресел, разных столиков и огромных зеркал -всё ледяное. Царь Холод грозен и угрюм, а глаза его такие, что кто в них взглянет, того колючим холодом так и проймёт. Тише, ребята, тише… Царь Холод идёт…




Действие первое. 



В замке царя Холода.



Звучит музыка, появляется на ширме Царь Холод
Царь Холод: Экая у меня борода выросла. Белая – белая и в бороде снег словно блёстки от драгоценных камней запутались. Где это мои дочери любимые подевались, причесали бы мне бороду, порадовали бы отца. Дочерей своих не вижу, а вот детей сколько вокруг! Здравствуйте детишки! Вы меня не бойтесь, это я сердитый, хмурый зимой бываю, а дома я добрый, в гости ко мне пожалуйте, с дочерями моими познакомитесь. А вот и они.



Девочки исполняют танец снежинок.
Царь Холод: Как танцует моя дочь красавица. Зовут её царевна Вьюга. Голос у неё звонкий, в долине, в поле далеко-далеко слышно. Завьюжит, закружит снег Вьюга- доченька.
Вьюга: Здравствуй отец, здравствуйте ребята, я Вьюга, люблю кружиться, танцевать, хотите вы со мною поиграть?



Игра «Снежная пурга»

Звучит медленная или быстрая музыкальная композиция, а дети с  султанчиками или снежинками импровизируют под музыку, танцуя быстро или медленно в соответствии с музыкой.

Царь Холод: Молодцы ребята, как красиво вы танцуете, а вот и средняя моя доченька, царевна Стужа. Старшей сестре в красоте не уступает. Стройная, румяная, но гордая и скрытная. Никому своего сердца не откроет.

Царевна Стужа: Здравствуйте ребята, хотите со мной подружиться? Тогда помогите мне найти самые холодные слова-бусинки для моего ожерелья.


Игра «Холодные слова»


Детям предлагается назвать слова ассоциирующиеся с холодом ( мороз, лёд, мороженное, сосулька, север, луна, снежинка, холодильник, белый медведь и т.д.) и найти картинки – бусинки с изображением.

Стужа: спасибо, ребята , очень красивые бусы вы для меня собрали.

Вьюга и Стужа (вместе): Батюшка нас любит, батюшка нас голубит, но младшая сестра наша, царевна Льдинка, ему милее всех. Он её просто обожает.

Льдинка: Здравствуйте , я царевна Льдинка. Я люблю петь и рисовать. У меня для вас подарки есть. Много-много льдинок есть у меня и я вам подарю их , сложите ровненько края и чудо вы получите друзья. 


Игра «Сложи узор» 
Царь Холод: Да, царевна Льдинка у меня самая славная, самая умная, разговорчивая да на выдумки быстрая. Как увижу её, так у меня глаза загораются от нежности. Седые брови мои расправляются, глядя на неё всегда хочется улыбнуться. А сама нежная и хрупкая, как хрусталь. Как вовремя доченьки , вы ко мне пожаловали, как поживаете? С начало 

ты, Вьюга расскажи.

Царевна Вьюга: Я батюшка, весело живу. Тружусь как полагается старшей. Обхожу наш дворец высокий, в каждую дверь заглядываю, на крыльцо выбегу, по всем дорожкам пройдусь, по всем ущельям. Смотрю, не проник ли в царское жилище наш враг - молодой король Солнце. Не послал ли в наши владения своих воинов. С ними у меня один разговор : как подую, как запляшу. Так и разбегаются прочь.
Царь Холод: Молодец дочка, ты настоящая труженица. Страшней короля Солнца у нас врагов нет. Эти его лучи воины очень опасны, они только с виду безобидны, только кажутся добрыми, ласковыми, а дай им волю…Вражда у нас давнишняя, старая. Как построил я дворец на утёсе, всё старается Солнце растопить его, наш утес цветами пёстрыми заполнить, да бабочками и пчёлами заселить. А ты, дочь моя Стужа, как поживаешь?

Стужа: Помогаю старшей сестре. Днём из терема показываться не смею, боюсь солнечных лучей, а вот ночью все реки и озёра вокруг застужу, заморожу зверей диких , деревья и кусты холодом окутаю, студёно вокруг.
Царь Холод: А ты, царевна Льдинка, чем занимаешься?
Льдинка: Слушаю сказки старшей сестры Вьюги, зеркала в комнатах дворцовых протираю да подвесками люстр позваниваю, а ещё мечтаю…

Царь Холод: О чём мечтаешь. Доченька?

Льдинка: Хочу взглянуть я на цветочную долину, где яркие цветы цветут вокруг, где тихий шелест слышится травы зелёной и гул пчелиный слышится то там, то тут. Наверное там всё так ярко и красиво, не то что здесь, в хрустальном во дворце. Здесь холодно и скучно и только белый – белый снег вокруг.
Вьюга и Стужа (вместе): Какие странные мечты. Нет ничего прекрасней нашего хрустального дворца, где всё белым бело, вокруг необычайной красоты снежинки, прозрачный чистый лёд и холод – здесь всё так прекрасно!
Льдинка: Не по душе холодная вся эта красота, хочу я вниз, в долину, к Солнцу!
Царь Холод: Но что ты понимаешь, ты же Льдинка! Растаешь и погибнешь ты под жаркими лучами Солнца. Не смей упрямиться и думать ты забудь об этой глупой ты мечте. Пойдёмте дочери мои, оставим неразумную мы Льдинку.

Сказочник: Рассердила царевна Льдинка своего отца. Разбушевался, разгневался царь Холод. Дунул налево, дунул направо, заскрипели ледники, захолодела земля, все звери со страху запрятались в норы. Царевна Льдинка испугалась, загрустила… Ребята, жалко царевну, а давайте споём тёплую песенку и позовём на помощь солнечный лучик. Может быть он поможет исполнить мечту царевны.


Дети поют песенку про солнышко.
Льдинка: Ой, что это? Почему заиграли чудными огнями бриллиантовые слезинки у меня на ладонях? Почему стало так светло? Кто ты, мальчик?

Солнечный лучик: Я- солнечный лучик. Слуга молодого короля. Мой король хорош как день, красив и добр. Его зовут король Солнце!

Льдинка: Нет, нет король ваш злой и ужасный, он наш враг. Солнце губит всё вокруг, он наш заклятый враг. Как ты попал сюда?

Солнечный лучик: Мне помогли ребята, они спели очень тёплую песенку и я смог проникнуть в твой дворец. Молодой король Солнце очень заботливый и добрый из всех владык мира, он поможет исполнить твою мечту. Ты должна быть сильной и смелой, а наши друзья помогут нам выбраться из хрустального дворца.
Льдинка: Но отец запер все двери дворца волшебными замками, мне одной не справиться. Ребята , вы поможете расколдовать волшебные ключи и открыть замки во дворце?

Дети: Да, поможем!

Льдинка: Вот и отлично , тогда первый ключ спрятан за волшебным зеркалом, выполните его задания правильно и ключ будет наш.


Игра
«Зеркало»

Ход игры: дети встают в круг, при этом берутся за руки и водят хоровод, пока играет музыка. затем выбирают водящего, который подходит к одному из участников и показывает любое действие, которое тот должен повторить. Если всё выполнено правильно и точно водящий меняется с игроком местами и игра продолжается.
Льдинка: молодцы ребята, второй ключ мы найдем ,  если разгадаем волшебные следы.



Игра «Загадочные отпечатки»


Ход  игры: заранее заготавливаются отпечатки различных предметов, дети угадывают отпечаток.

Льдинка: Третий ключ, отец спрятал в лабиринте



Игра «Лабиринт»

Ход игры: К одному из концов  трёх верёвок привязан ключ, все три верёвки образуют переплетения между собой и петли, необходимо с помощью указки проложить путь 
к ключу.
Льдинка :Как хорошо , у нас уже три ключа, остался последний. Ключ спрятан в волшебной картине.



Игра «Цвет глазами художника»


Ход игры: детям предлагаются репродукции картин и наборы цветных фишек. Нужно отобрать фишки цвет которых есть на картине художника.

Солнечный лучик: Вот и отлично волшебными ключами мы откроем все замки хрустального замка. А теперь вперёд, в королевство короля Солнца!

Льдинка : Спасибо вам ребята, в хрустальный замок я не вернусь, но куда мне идти дальше?

Солнечный лучик: Как куда? Мы идём в королевство короля Солнца!

Сказочник: Солнечный лучик увлёк царевну Льдинку за собой. Они спускались всё ниже и ниже в долину, снега становилось всё меньше и меньше. На пути им встретился лес, в котором на деревьях ещё не было ни одного листочка, на земле не было ни одной травинки. Тихо было в лесу. Но чем дальше они шли тем теплее становилось в лесу, набухали почки на деревьях появлялась трава. Распускались первые цветы. Царь Холод кричал вдогонку: «Вернись, вернись », но Льдинка не слышала отца и шла дальше в цветочную долину.





Действие второе.




На летней цветочной поляне.

Звучит музыка , дети исполняют танец цветов. На ширме появляются феи.
1 фея: Какая хорошенькая девочка!

2 фея: Совсем не хорошенькая ! Закуталась в такую прекрасную погоду, выглядит как кусочек снега

1 фея:  У неё глаза как синее озеро!
2 фея: Наши разноцветные глазки выглядят куда лучше!
1 фея: По- моему прелестная !

2 фея:
Она никуда не годится, она скучная



1 фея: Она такая хрупкая и нежная !

2 фея: Да нет же, она тяжёлая и неуклюжая
1 фея: Давай потанцуем с нею !

2 фея: Она не может кружиться и танцевать как мы. Она просто ледяная сосулька, уродливая сосулька и больше ничего.

1 фея: Ты права, она похожа на сосульку !

2 фея: Сосулька, просто сосулька
Льдинка : Глупые феи, вы надо мной смеётесь. Я кажусь вам гадкой и смешной? Как печально , вы мне очень понравились и всё вокруг так прекрасно. Я не жалею что попала сюда, но я хочу увидеть короля.

Король Солнце: Здравствуй, царевна Льдинка!

Льдинка : Здравствуй король Солнце, маленькие феи посмеялись надо мной.

Король Солнце: Не обижайся на них, царевна Льдинка .Пусть сплетают хоровод и принимают дорогую гость, позволь я обниму тебя, дорогая царевна Льдинка.

Льдинка :Ах, я таю. Таю…

Король Солнце: Не бойся я приготовил для тебя волшебный венок, закрой глаза, теперь ты будешь самой красивой в нашем королевстве!
Льдинка: Ой, что это? Я – фиалка? Как непривычно… Как приятно…

Король Солнце: Ты самая красивая в весеннем лесу. Самая нежная… Нет тебя краше…

Сказочник: С тех пор в весеннем лесу появился самый прекрасный весенний цветок фиалка, которая не боится холодных морозов и которую любит солнце. 





Конец.

